1. Десять внешне одинаковых монет расположены в ряд, причем все семь фальшивых (более легких и одного веса) расположены подряд. За наименьшее число взвешиваний найти все фальшивые монеты.

2. Как таблицу 4×4 заполнить числами 1, 0 и –1, так чтобы в любом квадрате  3×3 сумма чисел равнялась нулю, а сумма всех чисел таблицы равнялась 4. 
3. Обозначим P(n)  произведение все цифр числа n. Найти сумму P(10)+P(11)+P(12)+…+P(98)+P(99)+P(100).
4.  Можно ли в произведение 1! ∙ 2! ∙3! ∙...∙12! ∙13! вычеркнуть один множитель так, чтобы произведение оставшихся было точным квадратом (т.е. квадратом натурального числа)?
